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Graf 5 
Průměrné hodnocení výskytu činností v hospitovaných hodinách 
 (1 = rozhodně ano, 2 = spíše ano, 3 = spíše ne, 4 = rozhodně ne)
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děti jsou vedeny ke správným způsobům užití hraček, pomůcek, 
materiálu, nástrojů, vybavení i techniky 

dostatečně pestré formy rozvoje jemné motoriky 

využití učení hrou 

časový prostor pro spontánní sociální učení 

dostatek prostoru pro spontánní aktivity 

dostatečně pestré formy rozvoje hrubé motoriky 

výuka je dobře organizačně a pedagogicky zvládnutá 

spontánní a řízené aktivity jsou vzájemně vyvážené 

spontánní a řízené aktivity jsou vzájemně provázané 

využití situačního a prožitkového učení 

učitelky sledují a korigují správné sezení dětí u stolečků  

správné ergonomické podmínky při sezení dětí u stolečků (chodidla dosahují 
na zem, záda opřena, loket při poloze na desce stolu svírá pravý úhel)

Pedagogové využívají širokou škálu učebních a didaktických pomůcek, které přispívají 
k naplnění vzdělávacích cílů a podporují rozvoj vědomostí a dovedností dětí, jejich kreativi-
ty, samostatnosti i vzájemné spolupráce. Stále se však nedaří efektivně využívat didaktickou 
techniku (interaktivní tabule, diaprojektory, videotechniku, počítače aj.). V 53,9 % didaktic-
ká technika nebyla k dispozici a v 12,8 % byla využita neúčelně. Mezi hlavní příčiny spora-
dického využívání didaktické techniky lze zařadit nízký podíl dalšího vzdělávání pedagogů 
k tomuto tématu i nižší metodická a technická podpora ze strany vedení školy.

1.2.3 Průběh vzdělávání dětí se SVP a nadaných

Z celkového počtu zapsaných dětí se SVP (integrovaných i zařazených ve speciálních tří-
dách) bylo v průběhu inspekčních hospitací přítomno 72,1 %. V minulém školním roce byly 
nejčastěji navštíveny třídy pro děti s tělesným, zrakovým, sluchovým postižením a vadami 
řeči (3,3 %) a pro děti se středně těžkým a těžkým mentálním postižením (1,4 %). Nejmenší 
zastoupení měly třídy pro děti s lehkým mentálním postižením (0,3 %), což odpovídá sku-
tečnosti, že naprostá většina dětí s LMP je integrována v běžných třídách. Kvalitu poskyto-
vaného vzdělávání v  těchto třídách zvyšovalo odpovídající personální zajištění (učitelé se 
speciálně pedagogickou způsobilostí). Ve třídách, kde probíhala individuální integrace zdra-
votně postižených dětí, byla jedním z důležitých přijatých podpůrných opatření přítomnost 
asistenta pedagoga (dále „AP“), která byla zaznamenána ve 312 hospitací, což činilo 10,4 % 
z celkového počtu provedených inspekčních hospitací. Činnost AP směřovala buď ke kon-
krétnímu zdravotně postiženému dítěti, nebo ke skupině dětí se sociálním znevýhodněním. 


